
www.atateknik.com.tr

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 HGB 06 560 HG 06 6 4.5 18 9 47.5 17.5
560 HGB 08 560 HG 08 8 6 18 9 47.5 17.5
560 HGB 10 560 HG 10 10 7 18 9 47.5 17.5

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 FGB 06 560 FG 06 6 4.5 18 9 48 18
560 FGB 08 560 FG 08 8 6 18 9 48 18
560 FGB 10 560 FG 10 10 7 18 9 48 18

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 HGB 06-90 560 HG 06-90 6 4.5 18 9 42 26
560 HGB 08-90 560 HG 08-90 8 6 18 9 42 26
560 HGB 10-90 560 HG 10-90 10 7 18 9 42 26

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 HGB 06-45 560 HG 06-45 6 4.5 18 9 42 26
560 HGB 08-45 560 HG 08-45 8 6 18 9 42 26
560 HGB 10-45 560 HG 10-45 10 7 18 9 42 26

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 FGB 06-90 560 FG 06-90 6 4.5 18 9 42 26
560 FGB 08-90 560 FG 08-90 8 6 18 9 42 26
560 FGB 10-90 560 FG 10-90 10 7 18 9 42 26

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 EGB 13 BSP 1/4" 25 58 21
A26 EGB 17 BSP 3/8" 25 58 21
A26 EGB 21 BSP 1/2" 25 59 21
A26 EGB M14 M14x1,5 25 58 21
A26 EGB M16 M16x1,5 25 58 21
A26 EGB M18 M18x1,5 25 59 21

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 DGB 10 BSP 1/8" 25 41 21
A26 DGB 13 BSP 1/4" 25 41 21
A26 DGB 17 BSP 3/8" 25 41 21
A26 DGB 21 BSP 1/2" 25 41 24
A26 DGB M14 M14x1,5 25 41 21
A26 DGB M16 M16x1,5 25 41 21
A26 DGB M18 M18x1,5 25 41 22

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 FGB 06-45 560 FG 06-45 6 4.5 18 9 42 26
560 FGB 08-45 560 FG 08-45 8 6 18 9 42 26
560 FGB 10-45 560 FG 10-45 10 7 18 9 42 26

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 HGB 06 6 mm-1/4" 25 55 21
A26 HGB 08 8 mm-5/16" 25 55 21
A26 HGB 09 9 mm-5/14" 25 55 21
A26 HGB 10 10 mm-3/8" 25 55 21
A26 HGB 13 13 mm-1/2" 25 55 21

REKOR VE KAPLİNLER

560 SERİSİ GÖVDE (SU)

A26 SERİSİ GÖVDE (HAVA)

45° HORTUM GÖVDE

45° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

HORTUM GÖVDE

90° HORTUM GÖVDE

HORTUM GÖVDE

ERKEK GÖVDE

KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

DİŞİ GÖVDE

90° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

d d
1

d
2 d
3

L
L1

dd
1

L
L1

d
2

d
3

L

d
2 d
3

d1

d L1

d1

L

d

d
2

d
3

L1

d1

d

L

d
2 d
3 L1

d1

L

L1

d

d
2 d
3

SW

L

d d1

SW

L

d d1

SW

L

d d1

320

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR

www.atateknik.com.tr

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 PGB 06 6x8 mm M12x1 25 50 21
A26 PGB 08 8x10 mm M16x1 25 54 21
A26 PGB 09 9x12 mm M16x1 25 63 21

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 MGB 06 6 mm M12x1 25 60 21
A26 MGB 08 8 mm M16x1 25 63 21
A26 MGB 09 10 mm M16x1 25 72 21

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 YGB 06 6x8 mm M12x1 25 133 21
A26 YGB 08 8x10 mm M16x1 25 148 21
A26 YGB 09 9x12 mm M16x1 25 148 21

Valfl siz 
d L SW

Sip. No.
A26 ER 10 BSP 1/8" 31 13
A26 ER 13 BSP 1/4" 33 14
A26 ER 17 BSP 3/8" 33 17
A26 ER 21 BSP 1/2" 38 22
A26 ER M14 M14x1,5 35 17
A26 ER M16 M16x1,5 36 17
A26 ER M18 M18x1,5 37 19

Valfl siz 
d L SW

Sip. No.
A26 DR 10 BSP 1/8" 30 14
A26 DR 13 BSP 1/4" 33 17
A26 DR 17 BSP 3/8" 33 19
A26 DR21 BSP 1/2" 36 24
A26 DRM14-1 M14x1,25 33 17
A26 DRM14 M14x1,5 33 17
A26 DRM16 M16x1,5 33 19
A26 DRM18 M18x1,5 36 21

Valfl i 
d L

Sip. No.
A26 HR 06 6 mm-1/4" 46
A26 HR 08 8 mm-5/16" 46
A26 HR 09 9 mm-5/14" 46
A26 HR 10 10 mm-3/8" 46
A26 HR 13 13 mm-1/2" 48

Valfl siz 
d L SW

Sip. No.
A26 MR 06 6mm M12x1 56 14
A26 MR 08 8 mm M12x1 56 14
A26 MR 10 10mm M14x1 56 16

Valfl siz
 d L SW
Sip. No.
A26 PR 04 4x6 mm M10x1 34 12
A26 PR 06 6x8 mm M12x1 34 12
A26 PR 08 8x10 mm M16x1 42 17
A26 PR 09 9x12 mm M16x1 42 17

Valfl siz
d L SW

Sip. No.
A26 YR 04 4x6 mm M10x1 120 12
A26 YR 06 6x8 mm M12x1 120 12
A26 YR 08 8x10 mm M16x1 140 17
A26 YR 09 9x12 mm M16x1 140 17

REKOR VE KAPLİNLER

A26 SERİSİ GÖVDE (HAVA)

A26 SERİSİ GÖVDE (HAVA)

DİŞİ UÇLAR

PANEL HORTUM UÇ

PLASTİK HORTUM UÇ

PLASTİK HORTUM GÖVDE

PANEL PLASTİK HORTUM GÖVDE

YAYLI PLASTİK HORTUM GÖVDE

ERKEK UÇLAR

HORTUM UÇ

YAYLI PLASTİK HORTUM UÇ

d

SW

L

d1

SW

L

d d1

SW

L

d1

d

SW

L

d

SW

L

d

L

d

L

SW

d
L

d

SW
SW

L

d

321

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR



www.atateknik.com.tr

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 HGB 06 560 HG 06 6 4.5 18 9 47.5 17.5
560 HGB 08 560 HG 08 8 6 18 9 47.5 17.5
560 HGB 10 560 HG 10 10 7 18 9 47.5 17.5

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 FGB 06 560 FG 06 6 4.5 18 9 48 18
560 FGB 08 560 FG 08 8 6 18 9 48 18
560 FGB 10 560 FG 10 10 7 18 9 48 18

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 HGB 06-90 560 HG 06-90 6 4.5 18 9 42 26
560 HGB 08-90 560 HG 08-90 8 6 18 9 42 26
560 HGB 10-90 560 HG 10-90 10 7 18 9 42 26

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 HGB 06-45 560 HG 06-45 6 4.5 18 9 42 26
560 HGB 08-45 560 HG 08-45 8 6 18 9 42 26
560 HGB 10-45 560 HG 10-45 10 7 18 9 42 26

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 FGB 06-90 560 FG 06-90 6 4.5 18 9 42 26
560 FGB 08-90 560 FG 08-90 8 6 18 9 42 26
560 FGB 10-90 560 FG 10-90 10 7 18 9 42 26

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 EGB 13 BSP 1/4" 25 58 21
A26 EGB 17 BSP 3/8" 25 58 21
A26 EGB 21 BSP 1/2" 25 59 21
A26 EGB M14 M14x1,5 25 58 21
A26 EGB M16 M16x1,5 25 58 21
A26 EGB M18 M18x1,5 25 59 21

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 DGB 10 BSP 1/8" 25 41 21
A26 DGB 13 BSP 1/4" 25 41 21
A26 DGB 17 BSP 3/8" 25 41 21
A26 DGB 21 BSP 1/2" 25 41 24
A26 DGB M14 M14x1,5 25 41 21
A26 DGB M16 M16x1,5 25 41 21
A26 DGB M18 M18x1,5 25 41 22

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
560 FGB 06-45 560 FG 06-45 6 4.5 18 9 42 26
560 FGB 08-45 560 FG 08-45 8 6 18 9 42 26
560 FGB 10-45 560 FG 10-45 10 7 18 9 42 26

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 HGB 06 6 mm-1/4" 25 55 21
A26 HGB 08 8 mm-5/16" 25 55 21
A26 HGB 09 9 mm-5/14" 25 55 21
A26 HGB 10 10 mm-3/8" 25 55 21
A26 HGB 13 13 mm-1/2" 25 55 21

REKOR VE KAPLİNLER

560 SERİSİ GÖVDE (SU)

A26 SERİSİ GÖVDE (HAVA)

45° HORTUM GÖVDE

45° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

HORTUM GÖVDE

90° HORTUM GÖVDE

HORTUM GÖVDE

ERKEK GÖVDE

KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

DİŞİ GÖVDE

90° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

d d
1

d
2 d
3

L
L1

dd
1

L
L1

d
2

d
3

L

d
2 d
3

d1

d L1

d1

L

d

d
2

d
3

L1

d1

d

L

d
2 d
3 L1

d1

L

L1

d

d
2 d
3

SW

L

d d1

SW

L

d d1

SW

L

d d1

320

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR

www.atateknik.com.tr

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 PGB 06 6x8 mm M12x1 25 50 21
A26 PGB 08 8x10 mm M16x1 25 54 21
A26 PGB 09 9x12 mm M16x1 25 63 21

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 MGB 06 6 mm M12x1 25 60 21
A26 MGB 08 8 mm M16x1 25 63 21
A26 MGB 09 10 mm M16x1 25 72 21

Valfl i 
d d1 L SW

Sip. No.
A26 YGB 06 6x8 mm M12x1 25 133 21
A26 YGB 08 8x10 mm M16x1 25 148 21
A26 YGB 09 9x12 mm M16x1 25 148 21

Valfl siz 
d L SW

Sip. No.
A26 ER 10 BSP 1/8" 31 13
A26 ER 13 BSP 1/4" 33 14
A26 ER 17 BSP 3/8" 33 17
A26 ER 21 BSP 1/2" 38 22
A26 ER M14 M14x1,5 35 17
A26 ER M16 M16x1,5 36 17
A26 ER M18 M18x1,5 37 19

Valfl siz 
d L SW

Sip. No.
A26 DR 10 BSP 1/8" 30 14
A26 DR 13 BSP 1/4" 33 17
A26 DR 17 BSP 3/8" 33 19
A26 DR21 BSP 1/2" 36 24
A26 DRM14-1 M14x1,25 33 17
A26 DRM14 M14x1,5 33 17
A26 DRM16 M16x1,5 33 19
A26 DRM18 M18x1,5 36 21

Valfl i 
d L

Sip. No.
A26 HR 06 6 mm-1/4" 46
A26 HR 08 8 mm-5/16" 46
A26 HR 09 9 mm-5/14" 46
A26 HR 10 10 mm-3/8" 46
A26 HR 13 13 mm-1/2" 48

Valfl siz 
d L SW

Sip. No.
A26 MR 06 6mm M12x1 56 14
A26 MR 08 8 mm M12x1 56 14
A26 MR 10 10mm M14x1 56 16

Valfl siz
 d L SW
Sip. No.
A26 PR 04 4x6 mm M10x1 34 12
A26 PR 06 6x8 mm M12x1 34 12
A26 PR 08 8x10 mm M16x1 42 17
A26 PR 09 9x12 mm M16x1 42 17

Valfl siz
d L SW

Sip. No.
A26 YR 04 4x6 mm M10x1 120 12
A26 YR 06 6x8 mm M12x1 120 12
A26 YR 08 8x10 mm M16x1 140 17
A26 YR 09 9x12 mm M16x1 140 17

REKOR VE KAPLİNLER

A26 SERİSİ GÖVDE (HAVA)

A26 SERİSİ GÖVDE (HAVA)

DİŞİ UÇLAR

PANEL HORTUM UÇ

PLASTİK HORTUM UÇ

PLASTİK HORTUM GÖVDE

PANEL PLASTİK HORTUM GÖVDE

YAYLI PLASTİK HORTUM GÖVDE

ERKEK UÇLAR

HORTUM UÇ

YAYLI PLASTİK HORTUM UÇ

d

SW

L

d1

SW

L

d d1

SW

L

d1

d

SW

L

d

SW

L

d

L

d

L

SW

d

L

d

SW
SW

L

d

321

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR



www.atateknik.com.tr

Valfl siz Bağlantı
Ölç. (Erkek)

Bağlantı
Ölç. (Dişi) L L1 L2 SW

Sip. No.

UZR 10-60 G 1/8" G 1/8" 60 12 10 14

UZR 10-80 G 1/8" G 1/8" 80 12 10 14

UZR 10-100 G 1/8" G 1/8" 100 12 10 14

UZR 10-120 G 1/8" G 1/8" 120 12 10 14

UZR 10-150 G 1/8" G 1/8" 150 12 10 14

UZR 13-60 G 1/4" G 1/4" 60 12 10 14

UZR 13-80 G 1/4" G 1/4" 80 12 10 14

UZR 13-100 G 1/4" G 1/4" 100 12 10 14

UZR 13-120 G 1/4" G 1/4" 120 12 10 14

UZR 13-150 G 1/4" G 1/4" 150 12 10 14

UZR 17-60 G 3/8" G 3/8" 60 12 10 19

UZR 17-80 G 3/8" G 3/8" 80 12 10 19

UZR 17-100 G 3/8" G 3/8" 100 12 10 19

UZR 17-120 G 3/8" G 3/8" 120 12 10 19

UZR 17-150 G 3/8" G 3/8" 150 12 10 19

UZR 10-13-60 G 1/8" G 1/4" 60 12 10 14

Valfl siz Bağlantı
Ölç. (Erkek)

Bağlantı
Ölç. (Dişi) L L1 L2 SW

Sip. No.

UZR 10-13-80 G 1/8" G 1/4" 80 12 10 14

UZR 10-13-100 G 1/8" G 1/4" 100 12 10 14

UZR 10-13-120 G 1/8" G 1/4" 120 12 10 14

UZR 10-13-150 G 1/8" G 1/4" 150 12 10 14

UZR 13-10-60 G 1/4" G 1/8" 60 12 10 14

UZR 13-10-80 G 1/4" G 1/8" 80 12 10 14

UZR 13-10-100 G 1/4" G 1/8" 100 12 10 14

UZR 13-10-120 G 1/4" G 1/8" 120 12 10 14

UZR 13-10-150 G 1/4" G 1/8" 150 12 10 14

UZR 10-17-60 G 1/8" G 3/8" 60 12 10 19

UZR 10-17-80 G 1/8" G 3/8" 80 12 10 19

UZR 10-17-100 G 1/8" G 3/8" 100 12 10 19

UZR 10-17-120 G 1/8" G 3/8" 120 12 10 19

UZR 10-17-150 G 1/8" G 3/8" 150 12 10 19

UZR 17-10-60 G 3/8" G 1/8" 60 12 10 19

UZR 17-10-80 G 3/8" G 1/8" 80 12 10 19

UZR 17-10-100 G 3/8" G 1/8" 100 12 10 19

UZR 17-10-120 G 3/8" G 1/8" 120 12 10 19

UZR 17-10-150 G 3/8" G 1/8" 150 12 10 19

UZR 13-17-60 G 1/4" G 3/8" 60 12 10 19

UZR 13-17-80 G 1/4" G 3/8" 80 12 10 19

UZR 13-17-100 G 1/4" G 3/8" 100 12 10 19

UZR 13-17-120 G 1/4" G 3/8" 120 12 10 19

UZR 13-17-150 G 1/4" G 3/8" 150 12 10 19

UZR 17-10-60 G 3/8" G 1/4" 60 12 10 19

UZR 17-10-80 G 3/8" G 1/4" 80 12 10 19

UZR 17-10-100 G 3/8" G 1/4" 100 12 10 19

UZR 17-10-120 G 3/8" G 1/4" 120 12 10 19

UZR 17-10-150 G 3/8" G 1/4" 150 12 10 19

Sip. No.
Bağlantı
Erkek Dişi

A26 2G 13B R 1/4" G 1/4"
A26 2G 17B R 3/8" G 3/8"
A262G21B R 1/2" G 1/2"

Sip. No.
Bağlantı
Erkek Dişi

A26 3G 13B R 1/4" G 1/4"
A26 3G 17B R 3/8" G 3/8"
A26 3G 21B R 1/2" G 1/2"

Valfl i 
d

Sip. No.
A26 2GD 17 BSP 3/8"
A26 2GD 21 BSP 1/2"
A26 2GD 13 BSP 1/4"

Valfl i 
d

Sip. No.
A26 3GD 17 BSP 3/8"
A26 3GD 21 BSP 1/2"
A26 3GD 13 BSP 1/4"

REKOR VE KAPLİNLER

A26 SERİSİ GÖVDE (HAVA)

UZATMA REKORLAR

DOLU İKİLİ GÖVDE

İKİLİ GÖVDE ÜÇLÜ GÖVDE

DOLU ÜÇLÜ GÖVDE

d

SW

L2

L

L1

d d

d

d

322

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR

www.atateknik.com.tr

Sip. No. d G d1 d2 d3 K K1 L1 L SW Çekme Kuvveti
OPC-01 EG 12 M12x1.75 34 32 32 39 44 10 15 42.5 30 1500
OPC-01 EG 16 M16x1.5 34 32 32 39 44 10 15 42.5 30 1500
OPC-02 EG 16-1 M16x1.5 40 38 38 48 53 13 15 52 32 2400
OPC-02 EG 16-2 M16x2.0 40 38 38 48 53 13 15 52 32 2400
OPC-03 EG 16 M16x1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03 EG 18 M18x1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03 EG 20 M20x1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03 EG 24 M24x1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03 EG 27 M27x1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03 EG 30 M30x1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200

Sip. No. d SW d1 L1 L Çekme Kuvveti
OPC-01 EU 10 M10x1.5 19 22.8 20 45.5 1500
OPC-01 EU 12 M12x1.75 19 22.8 20 45.5 1500
OPC-01 EU 14 M14x2.0 19 22.8 20 45.5 1500
OPC-01 EU 16 M16x2.0 19 22.8 20 45.5 1500

Sip. No. d SW d1 L1 L Çekme Kuvveti
OPC-02 EU 10 M10x1.5 22 25.8 20 55 2400
OPC-02 EU 12 M12x1.75 22 25.8 20 55 2400
OPC-02 EU 14 M14x2.0 22 25.8 20 55 2400
OPC-02 EU 16 M16x2.0 22 25.8 20 55 2400

Sip. No. d SW d1 L1 L Çekme Kuvveti
OPC-03 EU 16 M16x2.0 32 35 25 68 3200
OPC-03 EU 18 M18x2.5 32 35 25 68 3200
OPC-03 EU 20 M20x2.5 32 35 25 68 3200
OPC-03 EU 24 M24x3.0 32 35 25 68 3200
OPC-03 EU 27 M27x3.0 32 35 25 68 3200
OPC-03 EU 30 M30x3.5 32 35 25 68 3200

Valfl siz 
d d1 L

Sip. No.
600.08 HG 06 1/4" 06mm 20 62
600.08 HG 08 5/16" 08mm 20 62
600.08 HG 10 3/8" 10mm 20 62
600.08 HG 12 15/32" 12mm 20 62
600.08 HG 13 1/2" 13mm 20 62

Valfl siz 
d d1 L

Sip. No.
600.08 HG 06-90° 1/4" 06mm 20 45.5
600.08 HG 08-90° 5/16" 08mm 20 45.5
600.08 HG 10-90° 3/8" 10mm 20 45.5
600.08 HG 12-90° 15/32" 12mm 20 45.5
600.08 HG 13-90° 1/2" 13mm 20 45.5

Valfl siz 
d d1 L

Sip. No.
600.08 FG 10 3/8" 10mm 20 37
600.08 FG 13 1/2" 13mm 20 40

Valfl siz 
d d1 L

Sip. No.
600.08 HG 06-45° 1/4" 06mm 20 47.5
600.08 HG 08-45° 5/16" 08mm 20 47.5
600.08 HG 10-45° 3/8" 10mm 20 47.5
600.08 HG 12-45° 15/32" 12mm 20 47.5
600.08 HG 13-45° 1/2" 13mm 20 47.5

Valfl siz 
d d1 L

Sip. No.
600.08 FG 1 0-90° 3/8" 10mm 20 45.5
600.08 FG 13-90° 1/2" 13mm 20 45.5

REKOR VE KAPLİNLER

OTOMATİK İTİCİ PLAKA BAĞLANTI SİSTEMİ

600 SERİSİ REKORLAR

90° HORTUM GÖVDE

45° HORTUM GÖVDE

HORTUM GÖVDE

KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

90° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

L

d2 d3 K

K1±0.1

d1G d

L1

sw

L

sw

d1

L1

d

L

d1

d

L

d

d
1

L

d d1

L

d
1

d

d
1

L

323

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR


